

ДАЙДЖЕСТ

новости в сфере
медицинской промышленности
и реабилитационной индустрии

№ 40 23 января 2026 г.



ИНСТИТУТ
МЕДИЦИНСКИХ
МАТЕРИАЛОВ
МИНПРОТОРГА РОССИИ



РОССИЙСКИЕ УЧЁНЫЕ СОЗДАЛИ КОМПЛЕКС ДЛЯ БЫСТРОЙ ОЦЕНКИ КРОВОСНАБЖЕНИЯ МОЗГА

pharmmedprom.ru, 15.01.2026

Группа учёных из Национального медицинского исследовательского центра им. В.А. Алмазова и Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого разработали программно-аппаратный комплекс, который, по оценке разработчиков, является первым в России и не имеет аналогов в мире. Комплекс оценивает в реальном времени церебральную ауторегуляцию, которая отвечает за постоянный уровень мозгового кровотока при колебаниях артериального давления в организме.

Новый программно-аппаратный комплекс позволит врачам мгновенно получать критически важные данные о кровоснабжении мозга пациентов с инсультами и другими тяжелыми патологиями и быстро подбирать нужное лечение, что особенно важно в отделениях реанимации и нейрохирургии.

[Источник](#)



РЕАБИЛИТАЦИОННАЯ ИНДУСТРИЯ

В ОМСКЕ РАЗРАБОТАЛИ КОНСТРУКЦИЮ ЭКЗОСКЕЛЕТА НИЖНИХ КОНЕЧНОСТЕЙ

omgtu.ru, 15.01.2026

Студенты и преподаватели Омского политеха (ОмГТУ) создали специальную модель брюк для рабочих, занимающихся тяжелым физическим трудом. Особая конструкция, основанная на использовании эластомеров, позволяет предотвратить заболевания и травмы опорно-двигательного аппарата, а также является хорошим средством реабилитации и помогает вернуться в работу без новых повреждений.

[Источник](#)

НА СТАВРОПОЛЬЕ АДАПТИРОВАЛИ 715 ОБЪЕКТОВ ДЛЯ ЛЮДЕЙ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ

kommersant.ru, 20.01.2026

В Ставропольском крае в рамках программы «Доступная среда» обустроили беспрепятственный доступ на 715 из 828 приоритетных объектов, потратив на эти цели 57 млн рублей. Также программа предусматривает проведение мероприятий по реабилитации и интеграции людей с инвалидностью.

[Источник](#)

